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«Знаю, люблю, горжусь!»: презентация диска «Государственные символы Республики Казахстан в жизни Петропавловска» в филиале АО НЦПК «Өрлеу» ИПК ПР по Северо-Казахстанской области
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Презентация «Государственные символы – это незыблемость основ государства» была приурочена ко Дню государственных символов Республики Казахстан.  Этот подарок особенно ценен в контексте реализации Национального плана «Современное государство для всех: 100 конкретных шагов дальнейшего государственного строительства», который был предложен Президентом в непростое для государства время. Этот план стал ответом на глобальные  и внутренние вызовы и одновременно планом нации по вхождению Казахстана в число  развитых государств в новых исторических условиях. 100 конкретных шагов по реализации пяти институциональных реформ позволит укрепить нашу государственность, основой которой является государственная символика.

Совершая экскурс в 1992 год, время образования  нашего суверенного независимого государства, можно вспомнить, как проходил конкурс на создание  государственной символики. Тогда он поистине приобрел общенародный характер, стал свидетельством  высокой ответственности граждан Республики Казахстан и их патриотизма. Ничего не изменилось и сегодня, о чем свидетельствуют материалы, содержащиеся на презентованном коллегами из колледжа искусств диске. Собранный материал стал продуктом реализации общественного проекта, инициированного духовым отделением колледжа искусств, в котором приняли участие государственные учреждения города, частные предприниматели. Особая его ценность заключается в том, что Ефремова О.С., неоднократно ранее издававшая  свои пособия в филиале, использовала исключительно местный материал.




Презентация состоит из 2-х фильмов. Первый посвящен фотоэкскурсиям по музеям города, библиотекам и организациям, использованию ими государственной символики. Показ фотографий сопровожден аудиозаписью концерта оркестра казахских народных инструментов Сегіз сері. Второй - праздничные фоторепортажи и интернет-калейдоскопы с различных общественно-значимых городских мероприятий в сопровождении музыки, исполненной эстрадно-симфоническим оркестром филармонии г. Петропавловска. 

Весь материал, касающийся использования государственной символики и ее элементов в общественной и повседневной жизни жителями нашего города, будет отличным подспорьем для проведения преподавателями и сотрудниками филиала мероприятий, посвященных государственным праздникам.
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